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E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c67_257331.htm 一、单项选择题 1

、法律规范是一种最发达、最完善的（ ），它应具有完整的

逻辑结构。 A.经济规范 B.社会规范 C.授权性规范 D.义务性规

范 2、下列内容中，属于经济法律关系客体的是（ ）。 A.继

承权 B.经济职权 C.经营管理权 D.有价证券 3、某有限责任公

司的注册资金为人民币300万元，根据《企业法》的规定，当

该公司实有资金增加到（ ）万元时，应向原登记主管机关申

请变更登记。 A.315 B.335 C.355 D.365 4、根据《个人独资企

业法》和《合伙企业法》的规定，个人独资企业和合伙企业

均属于非企业法人，故企业的投资人均依法承担（ ）。 A.无

限责任 B.有限责任 C.以企业全部资产对企业全部债务承担责

任 D.以企业净资产对企业全部债务承担责任 5、根据《公司

法》的规定，股份有限公司中的上市公司必须在每一会计年

度的上半年结束之日起（ ）内制作并公告中期财务会计报告

。 A.2个月 B.45天 C.1个月 D.15天 6、某有限责任公司准备

于2004年初申请发行公司债券，该公司2003年末的净资产

为8000万元，则该公司拟申请发行公司债券的最高限额为（ 

）。 A.4800万元 B.4000万元 C.3200万元 D.2400万元 7、根据我

国《合同法》规定，自然人之间签订的下列协议中，适用于

《合同法》的有（ ）。 A.收养协议 B.借贷协议 C.婚姻协议

D.监护协议 8、甲乙双方于2003年3月15日签订一项供销合同

，合同规定：甲方于同年4月10日一次向乙方供应货物价

值400万元，乙方于同年8月10日前一次付清货款。该合同于6



月20日被法院宣布撤消。根据《合同法》的规定，该合同自

（ ）起无效。 A.8月10日 B.6月20日 C.3月15日 D.4月10日 9、

根据我国《担保法》的规定，下列经济法律关系主体中，可

以作为担保人的是（ ）。 A.企业法人的分支机构 B.自然人 C.

国家机关 D.学校 10、国家统一的会计制度由国务院（ ）根据

《会计法》的规定制订并公布。 A.审计部门 B.财政部门 C.金

融部门 D.税务部门 11、票据的行为要件包括实质性要件和形

式要件两类，其形式要件即票据的格式由（ ）统一规定。 A.

票据法 B.商业银行 C.财政部 D.中国人民银行 12、一般发票的

基本种类，由省级以上税务机关确定，其基本联次为三联，

其中第三联为（ ）。 A.存根联 B.记账联 C.发票联 D.备用联

13、纳税人无论盈利或亏损，都应在年度终了后（ ）内，向

其所在地税务机关报送年度会计报表和预缴所得税申请表。

A.4个月 B.2个月 C.45天 D.30天 14、根据税法规定，企业计算

所得税的应纳税所得额时，下列项目的支出中，不得从收入

总额中扣除的是（ ）。 A.广告支出 B.商品销售运费支出 C.管

理人员工资 D.违法经营罚款 15、下列说法中，符合《消费税

暂行条例》规定的是（ ）。 A.纳税人将不同税率的应税消费

品组成成套消费品销售的，从高适用税率征收消费税。 B.应

税消费品连同包装物出售的，包装物收入部分只征收增值税

，不征消费税。 C.自产自用的应税消费品免交消费税 D.除铂

金首饰外，其他应税消费品均在生产或进口环节征收消费税

。 二、多项选择题 1、下列法律事件中，属于相对事件的有

（ ）。 A.地震 B.台风 C.战争 D.重大政策改变 2、根据《合伙

企业法》规定，合伙企业的合伙人必须具备以下（ ）条件。

A.必须是自然人 B.依法承担无限责任 C.具有完全民事行为能



力者 D.合伙人是国家公务员，警官等社会特殊地位者 3、个

人独资企业依法享有（ ）等权利。 A.依法申请贷款 B.依法取

得土地使用权 C.终身减免税收 D.拒绝摊派权 4、根据《公司

法》规定，股份有限公司有下列（ ）情形之一的，应当在两

个月以内召开临时股东大会。 A.董事人数不是公司章程所规

定人数的四分之三时 B.公司未弥补亏损达公司股本三分之一

时 C.持有公司股份5%以上股东请求时 D.董事会认为必要时 5

、根据《公司法》规定，设立生产性有限责任公司时，必须

具备下列（ ）条件。 A.注册资本为人民币50万元以上 B.股东

共同制定本公司章程 C.公司名称必须标明有限责任字样 D.报

经政府主管部门批准 6、《合同法》规定缔约过错的情形有

（ ）。 A.因要约人对业务不熟导致对产品质量考核不完备而

签订合同 B.假借订立合同之名，恶意进行磋商 C.故意隐瞒与

订立合同有关的重要事实 D.故意提供与合同标的物相关的虚

假资料 7、根据《担保法》规定，下列财产中，不得用于抵

押的有（ ）。 A.商品化土地使用权 B.专利权 C.所有权属不明

的房产 D.土地所有权 8、根据《印花税暂行条例》规定，下

列文书在出具或签订时，必须交纳印花税的有（ ）。 A.财产

租赁合同 B.财产保险合同 C.产权转移书据 D.借款合同 9、根

据《会计法》的规定，财政部门可以依法对各单位的（ ）内

容实施监督。 A.是否依法设置会计账簿 B.会计资料是否真实

完整 C.会计人员是否具备会计从业资格 D.内部审计部门是否

独立有效 10、《会计法》对企业会计核算一般要求的主要内

容包括（ ）。 A.依法完善企业对内的会计报表 B.依法建账 C.

保证会计资料的真实完整 D.采用正确的会计处理方法 11、填

写票据应符合以下（ ）要求。 A.中文大写金额前应标明“人



民币”字样 B.票据应先加盖公章，后填写内容 C.票据的出票

日期必须使用中文大写 D.票面金额大小不一致的，以大写为

准 12、票据丧失后，可以采用以下（ ）形式进行补救 A.挂失

止付 B.公示催告 C.到期拒付 D.普通诉讼 13、根据《税收征收

管理办法》规定，纳税人有下列（ ）情形之一的，税收机关

有权核定其应纳税额。 A.纳税人申报的计税依据明显偏低，

又无正当理由 B、擅自销毁账簿 C.依法应设置会计账簿而未

设的 D.未按规定办理税务登记但已从事经营的 14、企业计征

所得税的收入包括（ ） A.财产转让收入 B.罚款收入 C.利息收

入 D.特许权使用费收入 15、下列应税消费品中，应采用从量

计征消费税的有（ ） A.化妆品 B.柴油 C.啤酒 D.白酒 16、房

产税的计征对象是房产。按税法规定，下列情况计征房产税

的方法和税率正确的有（ ）。 A.按照房产余值计算缴纳的，

税率为1.2% B.按照房产余值计算缴纳的，税率为6% C.按照房

产租金计算缴纳的，税率为8% D.按照房产租金计算缴纳的，

税率为12% 17、根据税法规定，企业有下列（ ）行为之一的

，应计征契税。 A.国有土地使用权出让 B.房屋买卖 C.房屋赠

与 D.设备转让 18、增值税一般纳税人，购进物资取得增值税

专用发票，但购入物资用于（ ）的，其进项税额不得从销项

税额中抵扣。 A.生产商品 B.作商品出售 C.购入固定资产 D.购

入后用于企业内部道路建设 19、企业计算应交增值税和消费

税时，计税销售额包括向购买方收取的不含增值税全部价款

和（ ）。 A.价外基金 B.价外集资费 C.违约金 D.手续费 20、

个人所得税的征税对象包括下列（ ）个人所得。 A.财产租赁

所得 B.工资薪金所得 C.劳务报酬所得 D.利息所得 100Test 下
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